

Под знаменем Ленина

Орган Первоуральского городского комитета КПСС и Первоуральского городского Совета народных депутатов

Газета основана в 1931 году

№ 235 (12277)

Четверг, 8 декабря 1983 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

* Слово делегату партийной конференции ГЛАВНОЕ УСЛОВИЕ — ДИСЦИПЛИНА

Часто в четырнадцатом цехе бывают гости Новотрубного завода. Конечно, у нас есть что показать, чем гордиться. Работаем стабильно, по всем технико-экономическим показателям выглядим неплохо. Но капля дегтя все-таки есть. Это трудовая дисциплина. В прошлом году было 33 прогула, ныне цифра возросла в два раза. Не снижается число попаданий в медвытрезвитель. Особенно неблагоприятное положение складывается на участке отделки, в службах механика, электрика. Чем это объясняется? В какой-то степени более строгим подходом к нарушителям дисциплины. Что греха таить, раньше частенько мастера «шли навстречу», оформляли день прогула в счет отпуска или без сохранения заработной платы, скрывали недостойное поведение якобы из добрых побуждений. Сейчас даже отсутствие на рабочем месте три или более часов приравнивается к прогулу. И никаких поблажек тем, кто не в ладу с дисциплиной.

Бригада электромонтеров мастера А. Д. Трохина второй год включает в обязательства пункт о коллективной моральной и материальной ответственности за состояние трудовой дисциплины. В прошлом году у нас не было ни одного нарушения. В мае принял Олега Намятова. Раньше он работал в цехе № 35. Там у него была незавидная репутация, и в коллективе предпочли от молодого человека отделаться, дав ему возможность уволиться по собственному желанию. В июне и июле он несколько раз прогулял, попал в милицию. Мы пытались его образумить. Воспитывали на рабочем собрании, серьезный разговор с ним состоялся на заседании совета общественного воспитания. Но добрых слов, уговоров он так и не понял. Бригада отказалась с ним работать и другие тоже. В трудовой книжке О. Намятова появилась запись об увольнении за прогулы.

Каждую неделю в партбюро поступают справки с анализом состояния трудовой дисциплины. И что примечательно, повторяются одни и те же фамилии нарушителей. Это слесарь Перин, правильщики Портнов, Мясников, Миловидов, стропальщик Рукавишников. В цехе как-то свыклись с ними. Я не хочу сказать, что смирились. Все нарушения обсуждаются в коллективах, наказываются материально. Но ведь тот, кто нарушал дисциплину, скажем, второй или третий раз, уже лишен премии, годового вознаграждения. И разговор на бригадном собрании идет вяло. Однако такие действенные формы воспитания, как товарищеский суд, стенная печать, используются недостаточно. В сатирическую газету «Шарошка» время от времени попадают «гости» медвытрезвителя, а вот прогульщики благополучно ее минуют.

Многое под силу сделать и наставникам. Хочу при-

вести такой пример. На днях приходит в цех Андрей Абрамов. Он недавно отслужил в армии и решил вернуться в родную бригаду, возглавляет которую Л. С. Козлочкин. Первый вопрос у него был о Леониде Степановиче, бывшем наставнике. Он не только помог выпускнику профтехучилища на практике освоить профессию, но и не выпускал из поля зрения новичка в нерабочее время. Очень сблизило их общее увлечение — рыбалка. О чем только не говорили они в эти минуты отдыха. Для Андрея Абрамова они не прошли бесследно. Он вынес из них главное — надо дорожить званием рабочего. Большое внимание молодежи уделяет электромонтер В. Е. Борисов. У него завидный авторитет. Несмотря на молодость, он уже многого добился. Его портрет на цеховой доске Почета. Владимир — автор нескольких рационализаторских предложений.

Далеко не все возможности мы используем в воспитании. В цехе я возглавляю агитколлектив. В него объединены 82 человека. Надо отдать должное агитаторам: они оперативно реагируют на сообщения в печати, регулярно проводят беседы. Но вот беда, нет целенаправленности. После выхода в свет постановлений ЦК КПСС, Совета Министров СССР о дополнительных мерах по укреплению трудовой дисциплины во всех бригадах прошли беседы. Но ведь после мы уже редко возвращались к этой важной теме, значит, упустили шанс лишний раз откровенно поговорить о наших бедах.

Должен признать, что не всегда и коммунисты занимают наступательную позицию по отношению к нарушителям. Недавно меня избрали партгрупоргом энергоотдела в смене «Е». Три месяца, может быть, срок небольшой, и все-таки вопрос о дисциплине пока нами не поднимался. Правда, раньше на собрании партгрупры заслушивали о состоянии воспитательной работы в коллективе отдела коммуникации и вентиляции старшего мастера И. С. Трошина. Здесь особенно неблагоприятно. Надо будет в ближайшее время вновь посмотреть, что изменилось. Остро стоит сегодня вопрос о дисциплине. Ведь укрепление ее, наведение порядка на производстве — это как раз тот резерв повышения производительности труда, который не требует никаких капитальных вложений. Думаю, на городской партийной конференции состоится разговор об этом.

А. СЕРОВ,
электромонтер цеха № 14 Новотрубного завода, член горкома партии.

На пусковых объектах СТРОИМ для МЕТАЛЛУРГОВ

Информационная автоматизированная система управления (ИАСУ) возводится в восьмом цехе Новотрубного завода. Это пусковой объект года. Основные работы выполняет коллектив второго управления треста Уралтяжтрубстрой. Ныне планировалось освоить здесь 571 тысячу рублей, из них на декабрь осталось 70 тысяч рублей. Позавчера был сдан под монтаж вычислительной техники машинный зал.

По-ударному трудятся на объекте комплексные бригады В. Т. Красиловой, Б. В. Сладковского, отделочников Г. А. Новиковой, монтажников Д. З. Сафиева. Все они выполняют нормы на 125—130 процентов.

Темпы могут быть еще выше, но подводят субподрядчики. Представители участка Промвентиляция и управления № 11 объединения Уралсантехмонтаж должны бы уже подвести тепло, вентиляцию и уйти с объекта, предоставив фронт работ отделочникам и наладчикам. Но они пока еще не справились со своими задачами, чем создали дополнительные трудности строителям.

Сдерживают нас и несвоевременные поставки оборудования. По вине заказчика затягиваются сроки монтажа, а значит, и наладка оборудования.

Е. ВАУЛИНА, начальник производственного отдела второго управления треста Уралтяжтрубстрой.

ИДЕТ ОТДЕЛКА

Полным ходом ведут работы на строительстве комплекса газоочистки для производственного объединения «Хромпик» труженики третьего управления треста Уралтяжтрубстрой. Бригады управления занимаются сейчас в основном отделочными операциями. Так, члены комплексной бригады К. Г. Аюпова настилают полы, выполняют бетонные работы по подготовке фундаментов под оборудование.

ПРИСТУПИЛИ К МОНТАЖУ

На строительстве четвертой туннельной печи во втором цехе динасового завода при плане 3453 тысячи руб. четыре фундамента под монтаж оборудования в смеси тельно-прессовом отделении. Бригады М. А. Кузеева, Н. И. Сове, Е. Г. Па-



В начале нынешнего года в городской газете было опубликовано обращение передовых животноводов совхозных ферм. Они призвали доярков в третьем году пятилетки надоем в среднем от каждой коровы по 3500 килограммов молока. По итогам за ноябрь лучших результатов добились:

1. Анна Федоровна Утробина и Вера Михайловна Валиева — доярки Новоалексеевской фермы совхоза «Первоуральский». Они надоели в среднем от каждой коровы по 359 килограммов молока вместо 320 по плану.
2. Рамгиля Рахимьяновна Закирова и Флюра Корамовна Сафиева с Талицкой фермы, которые надоели по 310 килограммов молока при плане 300.
3. Надежда Михайловна Сухоева и Надежда Федоровна Илимбаева из совхоза «Битимский», надоевшие в среднем от каждой коровы по 298 килограммов молока при плане 230.

ВНИМАНИЮ ИЗБИРАТЕЛЕЙ!
12 декабря по месту голосования с 18 часов 30 мин. ведут прием избирателей депутаты областного и городского Советов народных депутатов.



Четыре года назад Надежда Кальсина окончила седьмое профтехучилище. И теперь работает машинистом башенного крана в управлении механизации № 3. Комсомолка справляется со своими обязанностями быстро. Монтажные бригады А. Г. Чупракова четвертого управления треста Уралтяжтрубстрой, которые строят новый дом в Корабельной роще, довольны: из-за краповика задержек нет.

Свое задание коллектив выполняет на 125,4 процента. Кровельщики П. И. Обердженко трудятся с перевыполнением норм на 34,7 процента. А плиточники Н. А. Кадочников заняты в эти дни сложными и трудоемкими операциями: ведут облицовку стен, настилают керамические полы. Рабочие перекрывают нормы.

В. ЧУВИЛЬДИНА, рабкор.

ИНИЦИАТИВУ ПОДДЕРЖАЛИ

Фарид Русланович Садрисламов работает в трансгентстве грузинком, доставляет населению по заказам мебель, дрова, торф. Заявки выполняет своевременно, за что его благодарят клиенты. На днях Фарид получил письмо от брата Тагира, работающего станочником на ленинградском заводе. У них на предприятии многие рабочие, в том числе и Тагир, решили ежемесячно перечислять зарплату одного дня в Фонд мира.

Фарид последовал примеру брата и написал заявление в бухгалтерию с просьбой зарплату одного дня каждый месяц перечислять в Фонд мира. Инициативу Садрисламова поддержали все работники трансгентства. Свой однодневный заработок за декабрь они тоже перечислили в Фонд мира.

Р. ШЕВЕЛОВА,
начальник филиала № 2 СПОТЭОН.



БРЮССЕЛЬ. Здесь состоялось заседание еврогруппы НАТО, открывшее очередную «зимнюю атлантическую неделю» — серию совещаний руководящих военно-политических органов Североатлантического блока. Как свидетельствует принятое на сессии комюнике, западноевропейские партнеры США намерены и далее наращивать гонку вооружений, причем особое внимание будет уделено дальнейшему совершенствованию обычных видов вооружений. В одном из пунктов комюнике еще раз выражается поддержка решения НАТО о размещении в западноевропейских странах американских ядерных ракет средней дальности. Однако Дания и Греция отказались поддержать это положение документа.

ЛИССАБОН. Безъядерной зоной объявлен португальский город Белмонти. В соответствии с резолюцией муниципальной ассамблеи, которая большинством голосов одобрила предложение, внесенное представителями компартии и португальского демократического движения, на территории города запрещается размещение и транспортировка любого вида ядерного оружия и его компонентов.

МАНАГУА. Гондурасская военщина, поддерживаемая Соединенными Штатами, совершила новую грубую провокацию против Никарагуа. Как сообщило здесь министерство иностранных дел, 5 декабря никарагуанские катера береговой охраны и рыболовные суда, находившиеся в своих территориальных водах, в заливе Фонсека, неоднократно подвергались бандитским нападениям со стороны военных кораблей и боевых самолетов Гондураса. В результате этих преступных акций одно никарагуанское судно практически потоплено, один человек убит и пятеро ранены.

ДАМАСК. Израильские оккупационные власти жестоко расправляются с палестинскими патриотами, выступающими в защиту национальных прав своего народа. По поступающим сообщениям, армия и полиция захватчиков разогнали демонстрацию жителей арабского города Эль-Халиля на Западном берегу реки Иордан. Против манифестантов были применены огнестрельное оружие, дубинки и водометы. Несколько человек арестованы.

МАПУТУ. По сообщению из ЮАР, пять африканцев казнены в центральной тюрьме Претории. Расистские изуверы пытаются с помощью террора заставить африканское население отказать от любых попыток сопротивления варварской политике режима Претория. В этом году в застенках ЮАР было казнено уже более 100 патриотов.

(ТАСС)

Книги по интересам

В конце года в библиотеку треста Уралтяжтрубстрой поступила новая художественная, публицистическая, научная литература. Каждый читатель может выбрать себе книгу по профессиональным интересам, увлечениям.

Хозяйственным руководителям, профсоюзным работникам адресованы книга Е. Найдиса «Ленинские принципы партийного руководства — в действии», сборник «О правах профсоюзов». Рабочим-педагогам рекомендуется сборник «Наставник и профессионально-техническая подготовка молодых рабочих».

Любители поэзии с удовольствием прочитают новые стихи В. Федорова, Л. Ладейщикова. Поступило собрание сочинений А. Вознесенского.

О. ШАЙДУРОВА, старший библиотекарь отдела комплектации библиотеки треста Уралтяжтрубстрой.

Разговор о хлебе

«Золотое слово — «хлеб» — так назвала свою беседу с учениками младших классов школ № 32 и № 21 работник абонемента детской библиотеки Новотрубного завода Е. Н. Гребенева. В читальном зале библиотеки была организована выставка детских рисунков «Цена ему жизнь», в которых ребята выразили свое отношение к хлебу.

Не меньше десяти пословиц, поговорок, стихотворений и песен о хлебе вспомнил каждый из школьников, отвечая на вопросы викторины.

Работники библиотеки познакомили ребят с новыми книгами.

А. ПЕРМИНОВА, заведующая детской библиотекой Новотрубного завода.

Тема — народные обычаи

Новая книжная выставка открылась в библиотеке профкома Новотрубного завода. Она расскажет читателям о быте, обрядах, традициях народов нашей страны, других стран мира. На выставке представлены книги В. Весенского «За легендой и былью вослед», В. Мардониева «В стране солнца и гор», И. Шишкина «Устин Великий Намазги», Э. Вадецкой «Сказы о древних курганах».

Читатели охотно берут книги с выставки.

С. ЛАДЫГИНА, заведующая методическим отделом библиотеки профкома Новотрубного завода.

Читатели со стажем

Более четырехсот жителей поселка Северка — активные читатели поселковой библиотеки. Двадцать три года — таков читательский стаж бухгалтера домоуправления Е. А. Вычугжаниной, пенсионерки М. М. Абабий. Около десяти лет ходит в библиотеку пенсионер Б. Б. Жигалов. Они сами подсказывают работникам библиотеки тему очередной читательской конференции, книжной выставки.

На базе библиотеки работают две передвижки — в лесхозе и на Хрустальной. В. ИТЯКИНА, заведующая библиотекой поселка Северка.

* Депутаты и жизнь

ВЫПОЛНЯЯ
НАКАЗЫ

Депутатская группа городского Совета, действующая в поселках Ельничный и Самстрой, на встречах с избирателями отчиталась о своей работе по выполнению наказов, плана экономического и социального развития города на текущую пятилетку, рассказала о наиболее важных принятых решениях горсовета.

С интересом был воспринят рассказ депутата областного Совета Э. Б. Мироновой. Эмма Борисовна проинформировала о ходе благоустройства набережной Нижнего пруда, о строительстве ряда объектов общегородского значения: овощного холодильника, поликлиники для коллектива треста Уралтяжтрубстрой, первой очереди водовода Нижние Серги — Первоуральск, детской больницы. Э. Б. Миронова рассказала также о своей деятельности в постоянной комиссии облсовета по здравоохранению.

Тема выступления В. Н. Дуева — исполнение наказов непосредственно в поселках. Сделано немало. Улучшено водоснабжение жителей улиц Толмачева и на Ельничном, по улицам Тодбухина и Монтажников проложен тротуар, введена в строй магистраль водяного отопления на Самстрое. Чтобы открыть автобусный маршрут на Ельничный, ведется отсыпка дорожного полотна.

К сожалению, не все планы, указы и просьбы избирателей удается выполнять в намеченные сроки. Вот пример. До недавнего времени была хорошая пешеходная дорожка с выходом на автобусную остановку кольцевой дороги. Проходила она у тепличного комбината совхоза «Первоуральский». Комбинат расширили. Значительная часть дорожки оказалась на его территории. Теперь людям приходится ходить по проезжей части дороги. Знает об этом директор хозяйства Ю. П. Бунаков, но восстановить порядок не спешит.

Вызывает тревогу реали-

зация и других наказов. Речь о расширении швейной мастерской на Самстрое и строительстве спортивного зала в школе № 8. Эти работы должен выполнить Новотрубный завод. Правда, срок исполнения — 1984 год. Но времени осталось не так много.

Справедливы жалобы населения на состояние торговли в магазинах № 15 и 25. В них время от времени не бывает сахара, соли, с переборами завозятся даже хлебобулочные изделия, некоторые другие товары, хотя на базах они в достатке. Основная причина, как показала проверка, транспортная. Руководство грузового автопредприятия плохо выделяет машины. Да и работники базы к этим магазинам относятся не совсем правильно: обеспечивают их заявки в последнюю очередь. Об этом руководители торгова поставлены в известность. Меры, конечно, будут приняты, а депутаты возьмут их под контроль.

Поступили в ходе встреч и другие просьбы, предложения. Например, жителей не устраивает близость к поселкам стрельбища общества рыбаков и охотников. Это мешает отдыху людей, да и небезопасно. Особенно для детей. Избиратели высказали ряд претензий к тресту Первоуральскмежрайгаз: многие пользуются газом в баллонах, а качество их наполнения оставляет желать лучшего. Жители справедливо критиковали работу коммунальных служб: они еще плохо следят за исправностью светильников наружного освещения, несвоевременно заменяют сгоревшие. Ремонт вышедших из строя водополонок тоже не всегда производится оперативно.

Все замечания, предложения трудящихся учтены депутатами. Недостатки будут устраняться. Встреча была деловой, полезной.

Т. ШАМАЕВА, нештатный инструктор горисполкома.

Рассказы о коммунистах

Не надо удивляться тому, что Людмила Максимовна отрицает существование так называемых трудных ребят. Она убеждена, что нет таких, к которым невозможно найти путей, невозможно заставить их изменить поведение, отношение к учебе, образ мыслей. За четверть века в школе, за семнадцать лет работы завучем школы № 32 Л. М. Постникова накопила такой опыт, который подтверждает этот вывод.

...Так получилось, что лет десять назад Людмила Максимовна была два года классным руководителем. И вот в девятый класс пришел Олег Малышев, парень, который два года отсидел в седьмом, ни прилежанием, ни дисциплиной не отличался.

— Все-таки все мы люди, — смеется Людмила Максимовна. — Это сейчас я смеюсь, а тогда пришла прямо в ужас. Ведь парень начнет влиять на других. Честно сказать, долго искала я к нему ключик. Но нашла, включила Олега в общественную работу класса, больше подерживала, чем ругала... В общем, поверил он в себя. С математикой было у него плохо, приходилось просить о дополнительных занятиях. До-

НЕТ ЛЕГКИХ ПУТЕЙ

ма у парня тоже не все хорошо складывалось, пришлось взять на себя некоторые функции родителей.

Парень менялся на глазах. Трудно ему было, но аттестат о среднем образовании он получил. Год работал на Новотрубном заводе, потом ушел служить в армию. Можно понять радость, удовлетворение учителя, когда трудный ученик вдруг сообщил, что стал в армии кандидатом в члены КПСС.

Первым человеком, к кому пришел Олег Малышев, вернувшись в город, была Людмила Максимовна Постникова. Пришел не только поведаться, но и попросил позаниматься с ним, ибо решил поступать в институт. А времени у завуча в обрез, работы невпроворот. Но не отказала Людмила Максимовна своему ученику. Сейчас Олег Малышев окончил юридический институт, работает в одном из городов области.

За 25 лет учительского труда многих ребят «выпрямила» Людмила Максимовна, человек, в котором счастливо сочетается знание школьной жизни, внутреннее горение, большая эрудиция и безраздельная любовь к учащимся. Ребят не обманешь; они всегда чувствуют

В системе политического просвещения
НА ОБЩЕСТВЕННЫХ НАЧАЛАХ

На нашем заводе 12 кабинетов политического просвещения на общественных началах. В последние годы в необходимости их убедил не только секретари партийных организаций, но и руководители цехов. Потому уже давно нет разговоров о том, что трудно, а то и невозможно выделить помещение под кабинет. Наоборот, в цехе № 14 оборудуют сейчас просторную комнату, чтобы именно здесь проводились занятия всех школ партийного, комсомольского и экономического образования.

Один из лучших кабинетов — в шестом цехе. Организован он лет пять назад, как рассказывает коммунист П. Н. Екимовских, постоянно обогащается литературой, наглядными пособиями, техническими средствами пропаганды. Два коммуниста, выполняя партийное поручение, заведуют кабинетом — табельщик Т. К. Антонова и электромонтер П. Н. Екимовских. Ныне аудиторией отремонтированы, на стенах появились новые плакаты. В экономическом уголке помещены оперативные данные о работе цеха, информация о деятельности завода в текущем году. На столе-этжерке — газеты «Правда», «Уральский рабочий», «Под знаменем Ленина», «Уральский трубочник», «Экономическая газета», в шкафу — политические журналы. Те-

левизор, диапроектор, диапозитивы и фильмы — есть все для хорошей организации занятий и успешного усвоения слушателями изучаемых курсов.

В этом кабинете политпросвещения мы намерены организовать открытые занятия для молодых пропагандистов. Не потому только, что он оснащен всем необходимым. Главным образом потому, что занятия в цехе руководят очень опытные пропагандисты. Например, заместитель начальника Анатолий Васильевич Сунцов. Кстати сказать, он и председатель методического совета. В школе «История КПСС» его слушатели нынче занимают третий год. Хорошая посещаемость, хорошие знания. Выполнение практических заданий и подготовка рефератов — всеми формами учебы пользуется пропагандист, чтобы развить активность коммунистов.

Как и А. В. Сунцов, нередко к работникам кабинета обращается А. П. Скобляков, просит подобрать литературу по теме, подготовить наглядный материал. По существу перед каждым занятием приходит в кабинет секретарь партбюро Н. Т. Окоороков, чтобы убедиться, что для слушателей все необходимое имеется. То, что занятия всех школ проводятся в одном кабинете по графику, очень дисциплинирует слушателей.

Никто не может сказать, что не знал, где проводилось занятие, как было раньше.

В цехе нынче работают пять школ по курсу «История КПСС» и пять комсомольских политшкол по программам «Идеологическая борьба и молодежь», «Учение, преобразующее мир». Коммунисты, комсомольцы стремятся не пропускать занятия, потому что лекции, собеседования проходят живо, интересно.

В большинстве цехов хозяйственные руководители, секретари партийных и комсомольских организаций нынче очень серьезно подошли к организации политической учебы. В решениях июньского (1983 года) Пленума ЦК КПСС подчеркивается, что главная задача заключается в том, чтобы полученные знания слушатели умели применять на практике, чтобы занятия способствовали повышению производительности и общественной активности коммунистов, комсомольцев, беспартийных активистов. Кабинеты политического просвещения должны в этом сыграть свою роль. Потому партийные бюро, партком завода уделяют их организации, оборудованию, оснащению большое внимание.

Н. ЯГОВЦЕВА, заведующая кабинетом политпросвещения парткома Новотрубного завода.



Машинист тепловоза М. Г. Чертилин и бригадир слесарей А. Г. Сальников тесно связаны друг с другом по работе. Оба трудятся в железнодорожном цехе динасового завода. Михаил Григорьевич водит мощные, современные машины, а Александр Григорьевич и его товарищи следят, чтобы тепловозы всегда были исправны. И оба справляются с делом. М. Г. Чертилин награжден орденом Трудовой Славы третьей степени, а бригада А. Г. Сальникова нынче трижды выиграла дила победителем в заводском социалистическом соревновании. На снимке (слева направо): М. Г. Чертилин и А. Г. Сальников. Фото Ю. Костенко.

КОНКРЕТНО,
ДЕЙСТВЕННО

Активно работает в тресте Уралтяжтрубстрой совет по наглядной агитации. Подготовлено одиннадцать выпусков на самые разнообразные темы, связанные с выполнением производственной программы года, экономией сырья, материалов и энергетических ресурсов, состоянием трудовой и общественной дисциплины в подразделениях треста. Цель их — помочь агитаторам, политинформаторам конкретными материалами при подготовке бесед, сообщений о положении дел.

Одиннадцатый выпуск посвящен влиянию экономических факторов на образование фондов материального поощрения. Совет по наглядной агитации показал строителям, как выполняется годовой план и как влияет это на формирование фондов материального поощрения, в частности годового вознаграждения. Размноженный в крупных фотографиях, этот выпуск нашел место в бытовых помещениях на строящихся объектах.

Р. ПОДБУРНАЯ, корреспондент многотиражной газеты «Строитель».

ПОСЛЕ КРИТИКИ

«Почему скуден прилавок?» — под таким заголовком опубликована заметка в № 225. Ее тема — неудовлетворительное снабжение товарами повседневного спроса магазина № 25 горпоставторга. Заместитель директора торгова Г. В. Ракова сообщила редакции, что причиной перебоев было недостаточное количество выделяемого транспорта. При составлении графика на 1984 год будут учтены просьбы покупателей доставлять хлеб в утренние часы. Холодильные прилавки отремонтированы. Запланирован ремонт помещения.

М. Фролова, нештатный корреспондент.

ДЕЙСТВЕННОСТЬ МЕТОДА

Человеку, впервые попавшему на завод комплектных металлоконструкций, сразу бросается в глаза оригинальная организация всего производственного процесса: предприятие разделено на цехи чисто номинально, даже условной границы между ними нет. Все технологические линии расположены под одной крышей, тут же и кабинеты руководителей основных служб. Другими словами, вопросы взаимодействия производственного персонала, контроля за работой на предприятии решены предельно рационально. Однако это ни в коей мере не означает, что совершенствование организационных форм и методов, повышения эффективности труда можно

достигнуть без дополнительных усилий. На заводе взят четкий курс на развитие бригадных форм организации и оплаты труда.

Сегодня на предприятии 56 бригад. В них объединено 57 процентов всех работающих. В тридцати двух коллективах применяется коэффициент трудового участия. Все созданные бригады делятся на комплексные (всего их 27, три из них сквозные) и специализированные (их 29, в том числе семь сквозных). Создавая бригады и дифференцируя их по таким принципам, конечно, прежде всего исходят из технологической специализации коллективов, однако нельзя не учитывать уровень квалификации рабочих,

их опыт, производственный стаж, психологическую совместимость. Не случайно поэтому сегодня в числе передовиков идут те коллективы, в которых создан микроклимат деловых и товарищеских взаимоотношений.

Лучший пример тому — борьба за укрепление трудовой дисциплины. Одна из насущных проблем становления молодого заводского коллектива — в стабилизации кадров. Всем известно, проходит порой немало времени, прежде чем сформируется крепкий коллектив, будут взяты под строжайшее наблюдение любители «легкой жизни» на производстве, а те, кто не захочет подчиниться общим законам, будут попросту осво-

божены от своих обязанностей. Пока, к сожалению, нередки случаи нарушений трудовой дисциплины. И здесь опять немалая роль принадлежит бригадам. На заводе пятнадцать коллективов поддержало почин северских металлургов об ответственности за состояние трудовой дисциплины и пять — почин москвичей «Честь и слава — по труду!».

Бригада В. В. Чинова из энергоцеха, бригада А. Н. Кирякова из лаборатории техавтоматики, бригада водителей грузоподъемных механизмов В. В. Юкеева, бригада И. И. Захаровой по подготовке деталей к сборке из цеха № 2 и другие ныне работают без малейших нарушений производственного распорядка. Особо хочется отметить коллектив водителей автотранспортного цеха М. И. Рыбачука. Эта бригада уже два года не допускает каких-либо отклонений от норм дисциплины, уверенно лидирует

в заводском социалистическом соревновании. И все это достигнуто в основном благодаря царящей в коллективе требовательности, строгому выполнению обязательств. Есть примеры такого отношения к делу и среди бригад основных производственных участков. Это электрогазосварщики А. Н. Исакова из цеха № 1, бригада резинопластмассовых изделий цеха № 2 М. Н. Фесюка, бригада гнутых профилей цеха № 2 В. В. Лебедева.

Бригадная форма труда должна стать мощным стимулом деятельности всех заводчан. Именно на это нацеливает нас постановление ЦК КПСС «О дальнейшем развитии и повышении эффективности бригадной формы организации и стимулирования труда в промышленности».

Т. ЯГОВЦЕВА,
начальник ООТиЗ завода комплектных металлоконструкций.

Саботажники из Вашингтона

Американская делегация в Организации Объединенных Наций вновь помешала (в который уже раз!) созыву международной конференции по Индийскому океану. По предложению неприсоединившихся и развивающихся государств, поддержанному Советским Союзом и другими социалистическими странами, ее предполагалось провести в Коломбо (Шри Ланка) 4 июня 1984 года. Из-за саботажа Вашингтона открытие форума, которому предстоит обсудить актуальнейший вопрос о превращении Индийского океана в зону мира и плодотворного сотрудничества, теперь переносится на первую половину 1985 года. Причем нет никакой гарантии, что и эта дата будет устраивать США.

Уже более десятка лет неприсоединившиеся государства, а затем и Генеральная Ассамблея ООН добиваются провозглашения Индийского океана зоной мира. Для претворения в жизнь этой идеи и подготовки соответствующей конференции был создан специальный комитет ООН. Однако все шаги этого комитета и самой ООН с самого начала саботировались Соединенными Штатами.

Причины саботажа Вашингтона — имперские амбиции США, объявивших акваторию Индийского океана, в зоне которой расположено более 40 государств с населением 1,5 миллиарда человек, зоной своих «жизненных интересов» — 50 миллиардов долларов капиталовложений американских монополий, возможность получать на них в этом районе четырехкратную норму прибыли в сравнении с территорией самих США. Это, наконец, стратегические интересы США, добивающихся и здесь, как и в других районах мира, военного превосходства. Именно эти «интересы» лежат в основе форсируемых Вашингтоном широких военных приговоров, цель которых — помешать проведению прибрежными государствами независимой внешней политики, лишить их права осуществлять социально-экономические преобразования.

Всем этим и продиктованы попытки США превратить Индийский океан в «американское озеро», наштабированное ядерным оружием, обращенным не только против Советского Союза, но и стран региона. Несмотря на саботаж Вашингтона, миролюбивые государства полны решимости продолжать борьбу за превращение Индийского океана в зону мира. Широкую поддержку встречает у них конструктивный подход Советского Союза и других социалистических стран к решению этого вопроса.

А. БИРЮКОВ,
обозреватель
ТАСС.

ЗА 50-МИЛЛИОННЫЙ ФОНД БЕРЕЖЛИВОСТИ

ЕСЛИ ВЗЯТЬСЯ СООБЩА...

В последние годы все большее значение приобретает экономия в большом и малом. Каждый на своем рабочем месте должен быть хозяином, беречь народное добро. Трудящиеся автобазы № 8 имеют дело с бензином, горюче-смазочными материалами — теми нефтепродуктами, которые надо использовать особенно бережно. Почти все участвуют в смотре эффективности использования сырья, материалов, топливно-энергетических ресурсов и рабочего времени. Смотровую комиссию возглавляет главный инженер В. Н. Чуванов. Ежеквартально комиссия подводит итоги. Сейчас, например, самыми активными признаны водители третьей автоколонны во главе с И. М. Котельниковым.

Участвуя в смотре, рабочие вносят на рассмотрение предложения простые, но позволяющие добиваться значительной экономии. По их инициативе при безгаражной стоянке машин пароподогрев был заменен на воздухообогрев. Из семисот водителей, работающих в Первоуральске, 538 имеют индивидуальные лицевые счета экономии. На них они перечисляют средства, сэкономленные от экономии бензина, горюче-смазочных материалов, деталей при ремонте, а также экономии от внедренных в ходе смотра предложений. У ремонтников, например, самые эффективные предложения — внедрение приспособления для клепки оперения автомобиля и штампа для изготовления регулировочных шайб при реставрации деталей. Все это позволило коллективу автобазы с начала года сберечь сорок тонн бензина, 31 тонну дизель-

ного топлива, 2,9 тысячи киловатт-часов электроэнергии.

Конечно, в походе за экономию и бережливость полагаться только на творчество трудящихся нельзя. Нынче мы, например, наладили более строгий учет при выдаче топлива. Водитель получает его столько, сколько полагается на определенный объем работ. В каждой автоколонне ведем разъяснительную работу. Кроме того, мы увеличили размер премий за экономное топливо. Если раньше рабочий получал двенадцать процентов от сэкономленного, то теперь — втрое больше. И надо сказать, сколько ни проводила рейдов группа народного контроля, ни одного случая разбазаривания бензина не было.

На днях провели партийное собрание, где коммунисты вновь вели серьезный разговор об ужесточении режима экономии. Выказали конкретные предложения, их сразу же взяли на учет, а в результате составили конкретные мероприятия, направленные на дальнейшую экономию топлива. Так, водитель автоколонны № 1, кандидат в члены КПСС Василий Широков обратил внимание коммунистов на то, что у нас еще часто не соблюдается порядок использования топлива: зимой выдают летнее топливо, летом — зимнее. А ведь летнее топливо, к примеру, при низкой температуре начинает замерзать и теряет свои полезные качества. Это ведет к его перерасходу.

К сожалению, мешает нам и неритмичное выделение топливных фондов Главнефтеснабом. Приходит-

ся приобретать его на стороне, а в результате хромает учет. Вот мы и обратились в вышестоящую организацию с просьбой упорядочить выделение фондов на бензин и горюче-смазочные материалы. Кроме того, наметили увеличить на один процент использование прицепов. Это позволит на одном и том же количестве бензина перевозить больше грузов.

Приступили мы к осуществлению мероприятий по улучшению ремонта и регулировки топливной аппаратуры в ремонтных мастерских. Это позволит создать условия для такой работы автомобилей, чтобы не терялось в пути ни капли бензина. Тщательно изучив причины потерь топлива, сделали вывод о необходимости улучшить подъездные пути к строительным объектам и другим участкам, куда доставляют грузы наши рабочие. Это, а также сокращение простоев при погрузке и разгрузке машин зависит от наших смежников, например, строителей. Поэтому, намечая социалистические обязательства на 1984 год, смелее будем включаться в соревнование по принципу «завод — транспорт — стройка». Закладывая договоры на рабочее содружество, оговорим в договорах четкое взаимодействие, чтобы свести до минимума неоправданные потери топлива.

Включившись в поход за экономию и бережливость, убедились, как много может сделать коллектив, в котором превыше всего ценится чувство хозяина.

В. ОВДИН,
начальник производственно-технического отдела автобазы № 8.

ЗАРУБЕЖНАЯ ФОТОИНФОРМАЦИЯ

Американские оккупационные войска продолжают бесчинствовать на Гренаде. Интенсивно прочесывают остров, ведут настоящую охоту на ушедших в подполье гренадских патриотов, не прекращают повальные обыски и облавы. Но оккупантам до сих пор не удалось полностью подавить сопротивление гренадских патриотов, которые пользуются поддержкой населения. Моральный дух гренадцев не сломен.

На снимке из итальянского журнала «Эпока»: американские оккупанты на острове. Фотохроника ТАСС

ИЗ ПОЧТЫ РЕДАКЦИИ

ПРИЗНАНИЕ МАСТЕРСТВА

Трудно представить многие технологические операции в любом цехе Новотрубного завода без участия машинистов электромостовых кранов. Не исключение и наш десятый цех. Практически весь технологический процесс изготовления труб (от участка приемки и подготовки труб к производству до сбыта) связан с крановыми операциями. Внимательность, умение оценить обстановку, соблюдение правил техники безопасности — главные профессиональные качества машиниста.

Стаж работы Александры Николаевны Коробейниковой на Новотрубном заводе почти 20 лет. В десятом цехе она трудится с первых дней пуска. В травильном отделе технологический процесс обработки труб рассчитан по минутам, потому очень важна слаженность и четкость действий травиль-

щиков и машиниста. «Дисциплинированный и добросовестный человек, — говорит о Коробейниковой бригадир травильного отдела смены «Д» А. А. Никишов. — За все время совместной работы у бригады никогда не возникало никаких претензий к ней. Работает очень аккуратно, старается максимально помочь травильщикам при обработке труб».

Старший мастер кранового хозяйства цеха В. И. Вяткин считает Александру Николаевну одной из наиболее грамотных, опытных крановщиц цеха. Отмечает ее исполнительность, ответственность. Добросовестный труд А. Н. Коробейниковой по достоинству отмечен двумя знаками победителя соцсоревнования, ее имя занесено в заводскую книгу Почета.

А. БАТАЛОВ,
рабкор.

БЛЕСНУЛИ ТАЛАНТАМИ

В профессионально-техническом училище № 6 закончился смотр художественной самодеятельности. Многие учащиеся показали свои способности, любовь к песне, танцу, поэзии. Содержательные программы представили группы контролеров ОТК всех трех курсов, крановщицы первого и третьего года обучения, третьекурсники и к и-электрики, ребята, что первый год обучаются специальности кузнецов. Каждый номер

зрители встречали аплодисментами.

Сейчас ребята готовятся к кустовому смотру, который состоится 9 декабря во Дворце культуры и техники Новотрубного завода. Своими программами выступят коллективы художественной самодеятельности профтехучилищ нашего города, а также Ревды и Верхних Серег.

Н. КУРОЧКИНА,
заместитель директора СГПУ № 6.

ДАЛЕКО ЛИ ДО БЕДЫ?

В поселке завода саятехизделий есть детский комбинат № 79 «Буратино», в котором воспитываются наши дети. И каждый раз, оставляя их здесь, с беспокойством уходим на работу, потому что вблизи пролегает новая проезжая дорога с двусторонним движением, а ограждения нет. Старое при строительстве дороги убрано, а вновь не установлено. Нет и предупредительного дорожного знака «Осторожно, дети».

Родительский комитет детского сада не раз обращался к администрации заводов саятехизделий и комплектных

металлоконструкций с просьбой сделать ограждение, но пока безрезультатно. Водители часто останавливают машины напротив калитки детского сада. Их совсем не заботит, что поблизости играют дети.

Беспокоит нас и перекресток у дома № 23. Его переходят дети, когда идут в школу № 35, что на Динасе, а дорожного знака здесь тоже не имеется. Неужели, чтобы их установить, нужно дожидаться беды?

МОГДАНОВА, БАДЮКОВ, ЛЮЦКО, ГУСЕВ и другие. Всего 20 подписей.

КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ НЕ ПОМОГ

В течение двух лет я неоднократно обращался к начальнику жилищного участка № 14 Новотрубного завода Т. Л. Тимохиной по поводу ремонта крыши дома № 31 по улице Трубиных. Ничего конкретного не услышал и нынче. Пришлось самому лезть на крышу и латать ее чем по-

пало. Не спас нас и капитальный ремонт жилья.

По словам Т. Л. Тимохиной, сложившаяся неблагоприятная обстановка с крышами известна руководителям коммунального хозяйства предприятия. Тогда почему они не принимают конкретных мер?

Н. АСФАНДИЯРОВ.



НАРЯДЫ ДЛЯ ЕЛКИ

Скоро Новый год. Приготовлений к нему всегда приятно, ибо по народной традиции с этим искрящимся сказочным весельем праздником у каждого из нас связаны самые лучшие надежды. А сколько радости приносит он детям! Для них Новый год — это веселые каникулы, каждый день которых наполнен чем-то необычным. Особенно рада детвора шумным хороводам вокруг елки.

Елка — желанная гостья в каждом доме. Все стараются украсить ее как можно наряднее. Благо, что хлопот с этим почти никаких. Стоит только зайти в магазин «Малыш», где на первом этаже развернут большой елочный базар, и выбрать то, что угодно душе. Наряды для лесной красавицы самые разнообразные: елочный картонаж и гирлянды, серебристые нити мишуры и дождя, шишки и серпантин, деды-морозы и фигурки лесных зверушек, но больше всего стеклянных шаров. Блестящих, отливающих многоцветьем радуги.

Вот горка фосфоресциру-

ющих шаров. А рядом шары с дождиком внутри, с ситцевым цветочком на боку, шары из пластмассы. И все яркое, красивые.

Шпили, надетые на макушку елки, прекрасно дополнят наряд «царицы» праздника. Хороши будут на ней мигающие гирлянды, кстати придутся и шары из набора «Аромат цветов».

Весь этот товар радужно предлагают детворе и взрослым продавцы Татьяна Александровна Палкина и Любовь Дмитриевна Полякова (на снимке слева направо).

А чуть подальше, за горками игрушек, высятся елки, которые тоже продаются. Правда, они искусственные, но зато не стареют, не осыпаются и будут служить хозяевам долгие годы.

Елочных украшений запасено на 30 тысяч рублей. Ожидается поступление еще одной партии. Ассортимент их нынче вырос до таких размеров, что пришлось уступить им почти половину торгового зала.

И. УДАРЦЕВА.
Фото Е. Фролова.



В КИНО С РОДИТЕЛЯМИ

Тысячи ребят школьного и дошкольного возраста пришли вместе с родителями в кинотеатр «Космос» на специально организованные для них сеансы. В фойе кинотеатра можно было купить детские книги, открытки, марки, календари школьника, различные канцелярские товары.

Дошкольники посмотрели венгерский полнометражный мультфильм «Вук», а школьники — новый узбекский фильм «Переворот по инструкции 107».

З. ТИМОФЕЕВА,
методист кинотеатра «Космос».

САТИРИЧЕСКИМ ПЕРОМ МАТРЕШКА

Завод выпускает игрушку — матрешку. — А платина? Будет красивей и строже... Дешевая, любят матрешку и дети. — А камешек вставить? — Неожел! Неожел! — А если мы в ухо ей вденем сережку? — Вот я предлагаю... И новые споры. Художник идею толкнул в худсовет. Идей, предложенных накручены горы. Одобрили все, обошлось без подножки, кукла матрешка, И цехи приказ облетел, Скажи худсовету, скажи, как ракетка: бога ради, «Матрех прекратите выпускать без сережки! Мол, мне не нужна золотая сережка, Первейшей задачей считается это!» Не спорьте, не мучайтесь! Но вот неувязка: умные дяди! Соскучилась я, мол, о Надях и Знах, Пусть на сережку — Нужны им, девчонкам, И споры возникли матрешки простые. Художник и тут предложил: Но нету нас, нету теперь в магазинах... Художник в тут предложил: Коль споры пусты — И полки пусты!

Г. КИРСТ.
Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Кинотеатр «Восход». Сегодня и завтра «АБДУЛЛА» (2 серия, дети не допускаются). Сеансы: 9, 12, 15, 18, 21 час.

Кинотеатр «Космос». «ДИКИЙ ГАВРИЛА». Сеансы: 9, 13-30 час. «ПРИЗРАЧНОЕ СЧАСТЬЕ» (2 серии, дети не допускаются). Сеансы: 11, 15, 17-30, 20 час.

Дворец культуры «Строитель». «ПРИКАЗ: ПЕРЕИТИ ГРАНИЦУ». Сеансы: 10-30, 18, 20 час.

Клуб имени В. И. Ленина. «РЫСЬ ВЫХОДИТ НА ТРОПУ», начало в 15-30 час.

КИНОТЕАТР «ВОСХОД»



СРЕДЬ БЕЛА ДНЯ...

С 12 декабря демонстрирует с я новым художественный фильм киностудии «Ленфильм». Сюжет фильма основан на реальном факте (по судебному очерку «Завтрак на траве»). Подвыпившие юнцы приставали на пляже к отдыхающим: оскорбляли женщин и мужчин, угрожали, и, чувствуя свою безнаказанность, изощрялись в издевательствах. Защищая своих детей, жену и друзей, герой очерка совершил тяжкое преступление...

В фильме снялись Валерий Золотухин, Любовь Виропайнен, Светлана Немолова.

Открыта предварительная продажа билетов. Принимаются заявки на коллективные посещения.

Служба трудоустройства приглашает на швейную фабрику женщин для работы швеями-мотористками и швейами-ручницами. Для работы на дому с неполным рабочим днем могут быть приняты женщины, имеющие детей до 12 лет, пенсионеры и инвалиды.

Предлагаем работу мастеру по техобслуживанию автомобилей со специальным образованием, водителем 1 или 2 класса, кладовщиком, заготовителем, ученикам заготовителей, продавцам, почтальонам, ученикам операторов, токарям, столярам, плотникам, рабочим по распиловке леса, кровельщикам, каменщикам, швеям, обувщикам, распорядителю свадебных торжеств. Адрес бюро: ул. 1 Мая, 10.

ПРЕДЛАГАЕТ ГОРПРОМТОРГ

Ваша квартира требует ремонта? В этом вам помогут хозяйственные магазины. Водоэмульсионная краска, кисть и минимум усилий — вот все, что для этого необходимо. Такая краска имеет значительные преимущества перед масляной: свободно пропускает воздух, при загустении разбавляется обычной водой. Предметы, покрытые этой краской, легко моются. С ее помощью вы можете легко менять цвет интерьера.

В магазинах № 4 «Хозтовары» (рынок), № 7 «Хозтовары» (ул. Ватутина, 50) продается краска водоэмульсионная Днепропетровского лакокрасочного завода стоимостью 3 руб. 32 коп. и краска масляная «слоновая кость» по цене 3 руб. 50 коп. Здесь же вы можете приобрести известковое тесто.

Пила «Парма». Ее вы можете купить в магазинах № 4 «Хозтовары» (рынок), № 7 «Хозтовары» (ул. Ватутина, 50). Электрическая моторная цепная пила предназначена для ремонта и строительных работ, а также используется на работах в быту. Мощность пилы 2000 вт. Шаг цепи 10,26 мм. Скорость 6 или 12 м/сек. В комплект поставки входит 2 цепи. Цена электропилы 250 рублей.

Карнизы с экраном под дерево светлого тона длиной от 260 до 320 см по цене от 16 руб. 70 коп. до 17 руб. 90 коп. и 18 рублей, карнизы проволочные двойные стоимостью 5 рублей вы можете купить в магазинах № 4 «Хозтовары» (рынок), № 7 «Хозтовары» (ул. Ватутина, 50), № 43 «Товары для дома» (ул. Ватутина, 32).

Лепестки цветов, заросли переплетенных стеблей, затейливые орнаменты — это вологодское кружево. В магазине № 44 «Товары для женщин» (ул. Ватутина, 36) поступили в продажу изделия из вологодского кружева: шарфы по цене 81 рубль, косынки — 30 рублей, воротники — 24 руб. 90 коп., салфетки — 26 руб. 40 коп.

В большом выборе воротники из меха песца стоимостью от 155 до 187 рублей. Здесь вы можете купить шляпы из меха норки по цене от 200 до 300 рублей, комбинированные шапки из норки с каракулем 58 и 59 размера стоимостью от 70 до 200 рублей и комбинированные шляпы из песца с каракулем по цене 139 и 190 рублей, шляпы из меха нутрии 58 размера стоимостью 89 рублей.

Бензиновые и газовые зажигалки современные, красивые, удобны. В магазинах большой выбор зажигалок. Корпуса их выполнены из цветного и темного полнотелого. Металлические детали — хромированные.

Первоуральский вечерний филиал Свердловского строительного техникума объявляет набор учащихся на подготовительные курсы на базе 10 классов средней школы. Стоимость обучения 15 рублей. Занятия начинаются 1 января 1984 года. Запись производится до 1 января ежедневно, кроме субботы и воскресенья, с 16 до 20 часов. Адрес техникума: г. Первоуральск, ул. Гагарина, 24-а, 5-й этаж, ком. 12.

ВНИМАНИЮ ВЛАДЕЛЬЦЕВ АВТОТРАНСПОРТА!

Зимой, в условиях гололеда автопокрышки с шинами — необходимость, продиктованная сложными дорожными условиями. Мастера Рембыттехники помогут установить шины владельцам автомобилей «Жигули», «Москвич», «Запорожец», «Волга», ГАЗ-69 и не только на новые автопокрышки, но и на побывавшие в ремонте. Стоимость одного шипа с установкой 25 копеек. Стоимость шиповки всего колеса 25—35 рублей. Ваши покрышки будут готовы в течение 10 дней.

Мастера-ювелиры Рембыттехники предлагают вам изготовить новые, более современные и модные золотые и серебряные изделия из ненужных, устаревших украшений или монет, отечественной чеканки. Это значительно дешевле, чем покупка новых украшений.

РЕМБЫТТЕХНИКА — ВЕТЕРАНАМ

Орденские планки на оргстекле в металлической оправе — память о военных и трудовых подвигах. Такие планки тоже можно изготовить у нас.

Пользуйтесь услугами Рембыттехники! Наш адрес: г. Первоуральск, ул. Ватутина, 58, телефон 2-27-04.

Первоуральская автошкола ДОСААФ постоянно проводит набор на курсы по подготовке водителей мотоциклов, легковых автомобилей с правом найма на работу, грузовых автомобилей категории «С», по повышению классности до II и I классов, переподготовке с категории «В» на категорию «С» и с категории «С» на категорию «Е», а также автомобильных механиков производственного обучения вождению автомобилей. Обращаться: Московское шоссе, 3 км (около автостанции), тел. 2-50-57.

Меняется комната 16 кв. м в центре г. Челябинска (южная сторона, шестой этаж, есть лифт) на отдельную однокомнатную квартиру в г. Первоуральске в районе Согорода или Техгорода. Звонить по тел. 2-27-51 до 17 часов.

Меняется 3-комнатная квартира старого типа на 2-м этаже на две 2-комнатные квартиры. Возможны другие варианты. Звонить по телефону 2-12-43.

Меняется 3-комнатная благоустроенная квартира (45,6 кв. м, первый этаж) на двухкомнатную и однокомнатную (можно комнату в квартире с соседями). Обращаться: ул. Вайнера, 5-а, кв. 3.

Меню 2-комнатную благоустроенную квартиру в центре г. Вороты на равноценную в Первоуральске или Новоуральске. Возможны другие варианты. Обращаться: г. Первоуральск, пос. Новоуральск, ул. 8 Марта, 9-а, Анисимовой

Меняется однокомнатная квартира 17,4 кв. м в доме улучшенной планировки на 2-комнатную полнометражную или малогабаритную квартиру. Обращаться: пр. Ильича, 1-в, кв. 54.

Меняется 3-комнатная квартира/36 кв. м на две однокомнатные квартиры. Обращаться: ул. Ленина, 94, кв. 36.

Продается участок в коллективном саду № 7. Обращаться: Самстрой, ул. Мира, 55-2.

Выражаем сердечную благодарность коллективу цеха № 21 Новотрубного завода, соседям, всем родным и близким, знакомым, разделившим наше горе, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах дорогого мужа, отца и дедушки Антонова Ивана Григорьевича. Жена, дети, родственники.

Сердечно благодарим коллектив завода ЖБИИК, родных, близких и соседей, разделивших с нами горе и принявших участие в похоронах нашего дорогого отца, дедушки Георгия Константиновича Белокопытова. Семья покойного.

Выражаем сердечную благодарность коллективом жилищно-коммунального отдела и цеха № 2 динасового завода, всем родным, друзьям, знакомым, разделившим наше горе и принявшим участие в похоронах горячо любимого мужа, отца, дедушки Панова Ростислава Викторовича. Жена, дочери, внуки.

Выражаем сердечную благодарность коллективом техснаба Новотрубного завода, участка механизации управления треста Востокметаллургмонтаж, особенно Г. И. Кривицкому, Н. Т. Козловой и Я. К. Кузнецову, соседям, близким и знакомым, разделившим наше горе, оказавшим помощь и принявшим участие в похоронах многоуважаемого Федора Степановича Зерина. Родственники.

Коллектив цеха № 17 Новотрубного завода выражает глубокое соболезнование начальнику цеха Чиркову В. В. по поводу преждевременной смерти его отца, участника Великой Отечественной войны

ЧИРКОВА
Василия Гавриловича.

Коллектив финансового отдела горисполкома выражает соболезнование главному бухгалтеру Чирковой Зое Николаевне по поводу преждевременной смерти ее мужа

ЧИРКОВА
Василия Гавриловича.